



#FreeSamourai

24 апреля 2024 года основатели кошелька с открытым исходным кодом **Samourai Wallet**, известные как **Wallet Guy** и **TDevD**, были арестованы ФБР, а все сервисы были закрыты.

Им были предъявлены **обвинения** в "сговоре с целью отмыwania денег" и "сговоре с целью ведения нелегального бизнеса по передаче денег".

Хотя эти обвинения могут звучать так, будто Samourai Wallet предоставлял незаконные услуги, на самом деле все наоборот. Samourai Wallet следовал **руководству FinCEN** в отношении виртуальных валют и не может быть классифицирован как бизнес по передаче денег.

Более того, у Samourai Wallet **никогда** не было возможности распоряжаться средствами пользователей - что, по крайней мере до этого момента, было обязательным условием для предъявления подобных обвинений.

Мы считаем, что это попытка Министерства юстиции США установить **закон через преследование** людей, считающихся врагами. Если Минюст преуспеет в этих усилиях, это создаст плохой прецедент, который может повлиять на **всю экосистему Биткоина**.

Согласно этому прецеденту, операторы **Lightning-узлов** будут нести ответственность за средства, проходящие через их узел. **Разработчики программного обеспечения** могут быть привлечены к ответственности за разработку инструментов, повышающих приватность пользователей.

Это касается не только **Samourai Wallet**. Это борьба за **будущее Биткоина** и нашу свободу.

Узнать больше



Пожертвуйте в фонд
правовой защиты и
помогите в нашей борьбе

Сделать
пожертвование

